

“日入500+”骗走400位宝妈500万

浦东警方打掉一个以“短视频带货”为名实施诈骗犯罪团伙

□ 记者 陈颖婷

深夜刷到“宝妈日入500+”的广告，没想到却掉进一场精心设计的骗局。从980元“入门费”到1.3万元“流量包”，她陆续投入1.4万元，最终仅提现180元佣金。近日，浦东警方跨省收网，一举打掉一个诈骗犯罪团伙，抓获嫌疑人62名，涉案金额超500万元。值得一提是在400多名受害人中，九成是宝妈。

女
相



民警分析案情

甜蜜诱饵：980元打开“财富之门”

深夜，哄睡了孩子，完成了一天家务的刘女士疲惫地拿起手机。这时，小红书一条推送信息闯入视线：“宝妈专属！在家用手机做短视频带货，时间自由，日入500+。”广告页面上，“宝妈导师”晒出成排的佣金截图：单日收益1280元、1576元、2034元……

刘女士根据提示添加了“郭老师”的微信。对方朋友圈里满是学员喜报、团队培训照片，以及“快手官方合作机构”的授权书——一切都是精心设计的布景。

在“郭老师”诱导下，刘女士支付了980元的“初级会员费”。付款后，一位“运营专员”发来几个视频素材和购物链接：“已经帮你开通快手橱窗了，把这些挂上就行。”

刘女士并不知道，这些操作在平台完全免费。她更不知道，那个看似正规的APP（用于选品的软件），只是诈骗团伙的道具。

收割：从“权重太低”到万元“流量护航”

然而一周后，刘女士发现视频播放量几乎没有，橱窗零成交。这时，“郭老师”表示公司推出“合伙人扶持计划”，

奇迹！女子佩戴头盔“死里逃生”

□ 记者 季张颖
通讯员 郝峻 何熠杰

本报讯 12月8日早高峰，闵行区漕宝路虹莘路口传来一阵刺耳的刹车与碰撞声，一辆右转货车与直行的电动自行车发生碰撞。转瞬之间，货车轮胎从电动自行车驾驶人头部碾过，所幸其当时正确佩戴安全头盔且货车处于空车状态而“死里逃生”。



“进口护肝片”主要成分竟是淀粉？

嘉定警方全链条捣毁一生产、销售假劣保健品犯罪团伙

□ 记者 王蔚然 通讯员 朱昀潇

本报讯 近期，嘉定警方侦破一起生产销售假劣知名品牌护肝片等保健品案，抓获徐某、何某、郭某、庞某等犯罪嫌疑人，查获假冒伪劣护肝片裸片1800万粒，益生菌粉末1.1吨，各类各型假冒贴纸18.05万张。

2023年7月，某品牌方报警称，网购平台上出现价格极

低的护肝片等保健品，系假冒伪劣。警方随即成立专案组，经过侦查和梳理，专案组发现3家网店的进货源头共同指向何某位于外省的货品仓库，并锁定两处地下制假封装生产车间。

2024年3月，警方在一公寓楼内，将何某等三名人员抓获，同时，百余名警力分别赶赴各生产、销售窝点，将正准备销

毁转移关键物证设备、原材料的20多名嫌疑人悉数抓获，当场缴获包括护肝片、益生菌、黄金素在内的大量假冒伪劣保健品及包装贴纸、封装机器等。经检验检测，涉案保健品不含标识成分或含量极低，以销量最大的护肝片为例，主要成分为淀粉。

近日，何某等人被判处有期徒刑15年至8年6个月不等的刑期，并处罚金总计500余万元。

假借“刷流水”办贷款诈骗4万余元

奉贤公安破获一起诈骗案

□ 见习记者 王雅雯
通讯员 吴丹盛

本报讯 12月2日，奉城派出所接到群众何先生报警称，自己在某助贷公司向业务员孙某办理借贷时，孙某骗取其资金用于偿还个人债务。接报后，民警于当日下午就将犯

罪嫌疑人孙某抓获到案。

经查，今年5月，从事贷款中介业务的孙某结识了何先生。何先生表示想借款100万元，但银行方面告知其资质仅可贷款20至30万元。于是孙某声称可协助办理高额贷款，并以“银行要求银行卡月流水达10万元以上才能获批100万元

商业贷款”为由，提议为何先生“刷银行流水”。今年6月起，何先生多次通过支付宝向犯罪嫌疑人转账，累计金额达42500元。起初，孙某还向何先生的账户转入4000元以博取信任。但之后的钱款并未被用于所谓的“刷流水”操作。

目前，孙某因涉嫌诈骗罪被奉贤公安依法刑事拘留。

“门外汉”动火作业 现场火星四溅

青浦警方连续查处2起违规使用明火作业案件

□ 见习记者 刘嘉雯
通讯员 朱佳栋

本报讯 近日，青浦警方连续查处两起违规使用明火作业案件。

11月25日，青浦公安分局香花桥派出所民警在外青松

公路一工厂开展消防安全检查时发现，一男子正在使用环氧切割机作业，现场火星四溅，且周边未配备任何消防器材。民警当即上前核查，该操作人员刘某在无特种作业操作证的情况下使用明火作业，遂将其传唤至派出所做进一步调查。

无独有偶，11月30日，华新派出所民警在巡逻中发现，伍某为图方便，在明知未取得特种作业操作资质的情况下，仍擅自使用电焊机焊接铁架。

目前，违法人员刘某、伍某因违规使用明火作业已被青浦警方依法行政拘留。